

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

30. ožujka - 5. travnja 2020.

30.	pon	Bogoljub (Iv 8, 1-11)	19.00 + Tomislav Ilić
31.	uto	Benjamin (Iv 8, 21-30)	08.00 + Jozo Matijević 19.00 + zajednička nakana
01.	sri	Venancije (Iv 8, 31-42)	08.00 + Drago, Marija i Dalibor Filko 19.00 + Viktor Ravenščak + Slavko i Barbara Krajačić
02.	čet	Franjo Paolski (Iv 8, 51-59)	08.00 + Anto i Ljubica Nikić ++ ob. Nikić 19.00 + Mara i Juro Stojak
03.	pet	Siksto (Iv 10, 31-42)	08.00 + Anica Zirdum, ++ ob. Zirdum 19.00 + zajednička nakana
04.	sub	Izidor (Iv 11, 45-56)	08.00 + Kata i Ivan Kapular 19.00 + Fridrih i Vlado Krš + Juraj, Antonija i Goran Tuđman
05.	ned	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA	07.30 + Grgo, Manda, Ilija i Ljuba Čović ++ ob. Čović 09.00 + Franjica i Stjepan Hustić ++ ob. Hustić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Josip Hegedušić + Stoja i Franjo Lneniček 19.00 + Cvita i Nikola Lovrić ++ ob. Lovrić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uredjuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

PETA KORIZMENA
NEDJELJA

GOD. 19., BR. 18.



NEDJELJNA ČITANJA

Ez 37, 12-14; Ps 130, 1-8; Rim 8, 8-11; Iv 11, 1-45

U današnjem evanđelju ponovno čujemo o bolesti koja je na Božju proslavu, kao što je to bilo i protekle nedjelje u slučaju slijepca od rođenja. Ovoga puta bolesnik je Isusov prijatelj Lazar koji od posljedica svoje bolesti umire. Isus se sa svojim učenicima upućuje u Betaniju da se dogodi čudo kako bi povjerovali u njega. U susret mu izlazi Lazarova sestra Marta koja izriče kako on zasigurno ne bi umro da je Isus bio uz njega. Ovdje se skriva istina kako je Isusova prisutnost znak života, jer gdje je on prisutan tu smrt ne može ništa konačno učiniti, osim razdvojiti dušu od tijela koji će se na slavu Božju opet sjediniti o uskrsnuću mrtvih. Uz Isusovu prisutnost nužan preduvjet za čudo je i vjera pojedinca koji želi primiti milost, a koju Marta potvrđuje. Vjera u Isusa koji je uskrsnuće i život temelj je života jer on smrt preobražava u prelazak iz ništavila u prelazak k Bogu. No, nisu i drugi tog uvjerenja pa je Isus zaplakao: ne samo zbog smrti Lazara već zbog toga što mnogi ne vjeruju u njega, a neće čak niti nakon čuda koje slijedi. Isus plače zbog nevjere ljudi da smrt po njemu doista nije kraj već početak, da nije točka na kraju rečenice života već zarez nakon kojeg se nastavlja i zadobiva smisao. Isus čudo započinje zahvalnom molitvom Ocu za uslihanje nečega što se još nije dogodilo te nas poučava da svaka naša molitva mora biti izrečena u uvjerenju da smo traženo već primili. Isusova zapovjedna rečenica probudila je Lazara iz smrtnog sna. Samo jedna Isusova riječ može pobijediti smrt i dati novi život. Ako mu vjerujemo, to se može dogoditi i nama.

2. travnja - Blaženi Dominik Tuoc, mučenik (1789-1839) - Indokina je od početka svoje kršćanske povijesti pa sve do danas dala mnogo mučenika. Na sreću je ta mukama i progonstvima ispaćena zemlja uvijek imala sinova i kćeri koji su na oltaru Crkve uvijek bili spremni sve žrtvovati pa i život. I blaženi mučenik Dominik Tuoc svjedoči za to. On se rodio godine 1789. kad je Europom odjekivala himna Francuske revolucije. Rodio se tamo daleko na istoku u Trung-Lao, u Indokini. Stupio je 17. travnja 1811. u red sv. Dominika te primio bijeli redovnički habit iz ruku blaženog Ignacija Delgada. Kad je kralj Minh-Manh



godine 1839. započeo okrutno progoniti kršćane i njihove misionare, Dominik se našao sakriven u mjestu Xuong-Dieu, u istočnoj Indokini, u kući jednog dobrog i vjernog kršćanina, koji se zvao Nhieu-Think. Tu ga je 2. travnja iste godine uhvatio nepomirljivi neprijatelj kršćana, a veliki kraljev ulizica, sudac Dat Phang. On se takvim prepadima želio ulagivati svome vladaru te na tuđi račun utvrditi svoj vlastiti položaj, kako to već rade nitkovi i podlaci, ljudi bez značaja i poštenja, kruhorborci i slugani režima. Dominik je tada bio već svećenik. Narod ga je htio osloboditi iz ruku krvnika, no jedan je od njih pun mržnje nahrupio na nevinog dominikanca i umlatio ga nekim željeznim štapom. I tako je blaženi Dominik poginuo kao žrtva za svoju svećeničku vjernost i dostojanstvo. Uvrstio se u broj onih koji su svoju rodnu zemlju zalili svojom krvlju da bi u njoj rasli plodovi kršćanskoga života. Papa Leon XIII. proglasio ga je 27. svibnja 1900. blaženim i postavio na svijetli svima. Njegova se časna uspomena svake godine na osobit način slavi na današnji dan.

Dragi naši župljani, braćo i sestre u Kristu!

S obzirom na aktualnu situaciju vezanu uz COVID-19 i odredbe Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, naši biskupi donijeli su privremene odredbe koje vrijede do opoziva na području cijele države, a s kojima ste se, vjerujemo, do sad već upoznati.

Ukratko, da bi se izbjeglo širenje bolesti COVID-19 i očuvalo zdravlje stanovništva, sve se svete mise, slavlja sakramenata, sakramentalna, pučke pobožnosti, župna slavlja i drugi događaji i svi sastanci otkazuju do daljnjega, kako unutar zatvorenih prostora tako i na otvorenim prostorima. Župni ured ostaje zatvoren do daljnjega, a možete se obratiti isključivo telefonom ili elektroničkom poštom. Zbog odgovornosti koju imao prema vlastitom i tuđem životu pozvani smo pridržavati se istih.

Mise koje su upisane za pojedine dane za određene pokojnike ili na određene nakane, služiti će se tog dana u crkvi sv. Ivana Krstitelja. S obzirom da smo dvojica svećenika, zajednički ćemo prikazivati misnu žrtvu na upisane nakane.

Uključujemo u svoje molitve sve vas, dragi naši župljani, našu domovinu i svijet, sve koji boluju, medicinsko osoblje i sve koji skrbe o bolesnima, sve koji rade na bilo kojem radnom mjestu te su time izloženi opasnosti od zaraze. Prikazujemo Bogu sve vaše potrebe duše i tijela te molimo da po zagovoru Presvete Bogorodice Marije, Majke Crkve, sv. Josipa, zaštitnika našeg naroda, bl. Alojzija Stepinca, uzora kreposti i vjere, sv. Ivana Pavla II., zaštitnika našeg grada Zaprešića, sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe, sv. Ivana Krstitelja, suzaštinika naše župe, i svih svetaca Božjih ova bolest bude zaustavljena.

Radovi na uređenju kripe crkve sv. Ivana Krstitelja privode se kraju. Ovim putem zahvaljujemo svima koji su omogućili realizaciju projekta, osobito Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, gradu Zaprešiću, Zagrebačkoj županiji te svima vama koji kroz četvrtu nedjelju u mjesecu dajete svoj prilog da novouređena kripta uskoro ostvari svoju svrhu.